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1 Lieferumfang 

Abbildung Artikel Anzahl Artikelnummer 

 

Distanzhalter für Stryker 
M1 

1 11341 

 

2 Werkzeuge & Material für Montage 

Kreuzschlitz-Schraubendreher 

Schraubensicherung, mittelfest 

 

3 Montage 

 

Es müssen immer zwei Distanzhalter jeweils rechts und links an der Rückenlehen der 
Fahrtrage montiert werden! 

 

3.1 Demontage des Montageklotzes 

 

• Die seitlichen Schrauben herausdrehen und den Montageklotz entnehmen. 
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3.2 Montageklotz an der Rückenlehne einsetzen 

 

• Den Montageklotz an der dargestellten Position in der gezeigten Ausrichtung einschieben. 

 

3.3 Verschraubung des Distanzhalters am Montageklotz 

   

• Den Distanzhalter in korrekter Ausrichtung (gewinkelte Seite zeigt zum Fußende) von unten über 

den Montageklotz schieben. 

• Den Distanzhalter mit den beiden Schrauben seitlich verschrauben. Dabei jeweils 2 Tropfen 

mittelfeste Schraubensicherung verwenden. 
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